

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА.
ОСНОВАНА В 1929 ГОДУ.

КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- » Стань народным экспертом (стр. 2)
- » Кто поможет молодым мамам? (стр. 14)
- » Как отдыхают наши дети (стр. 15)

30 ИЮНЯ, ЧЕТВЕРГ, 2011 Г. №25 (10414)

3 июля - День сотрудников ГИБДД



Уже 75 лет возложенные на Госавтоинспекцию функции остаются неизменными.

Днем образования ГИБДД считается 3 июля 1936 года, когда Совет народных комиссаров СССР своим постановлением утвердил основополагающий документ – Положение о ГАИ Главного управления рабоче-крестьянской милиции НКВД СССР.

Основными задачами инспекции стали борьба с авариями на дорогах и «хищническим использованием автотранспорта», контроль над подготовкой водителей, разработка технических норм эксплуатации автотранспорта, его качественный и количественный учет. (Продолжение темы – на стр. 13)

Поздравляем сотрудников и ветеранов Государственной инспекции безопасности дорожного движения с профессиональным праздником!

Вы всегда выполняли важную задачу +- обеспечение безопасности движения на дорогах. Служба в дорожной инспекции требует многих качеств: практического опыта, знаний в самых разных областях, а также умения принять единственно верное решение в самых сложных ситуациях. В любую погоду сотрудники ГИБДД несут нелегкую службу на улицах города.

Выражаем искреннюю признательность всем сотрудникам ГИБДД за самоотверженность, бдительность и профессионализм в работе по обеспечению безопасности дорожного движения и охраны общественного порядка.

Уверены, что вы и впредь будете с честью выполнять свои служебные обязанности, активно принимать участие в организации и оптимизации дорожного движения, проводить среди населения весь необходимый комплекс мероприятий по пропаганде безопасности дорожного движения.

Желаем крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия, дальнейших успехов в совершенствовании профессионального мастерства.

С. Рафеева,
глава ГО Красноуральск

В. Крысов,
глава администрации
ГО Красноуральск

* * * **НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ** * * *

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ГУБЕРНАТОРА

Двигатель прогресса

Вопросы энергосбережения и повышения энергоэффективности стали предметом заинтересованной дискуссии в ходе заседания совета по экономической политике под председательством полномочного представителя Президента РФ в УрФО Николая Винниченко.

Министр энергетики России Сергей Шматко, принявший участие в работе совета, затронул проблему устаревания энергетического оборудования. По его словам, износ оборудования в энергетической отрасли у нас достигает 65%, причем из этого числа 11% приходится на генерирующие мощности.

В регионе действует программа по энергосбережению и повышению энергоэффективности. Она прописана до 2015 года, целевые установки даны на период до 2020 года. Основной параметр эффективности – снижение энергоемкости валового внутреннего продукта области на 42% к 2020 году. Экономия от реализации программы составит порядка 280 миллиардов рублей. Только в 2010 году затраты на реализацию программы достигли почти 13 миллиардов рублей. И только за минувший год удалось сэкономить более 4,5 миллиона тонн условного топлива или 7,3% от намеченной величины экономии к 2015 году.

**Курс на
наноиндустрию**

Новые рабочие места появятся в наноиндустрии.

По словам заместителя министра промышленности и науки Свердловской области В. Турлаева, программа «Развитие инфраструктуры наноиндустрии и инноваций» реализуется с 2011 года и предусматривает три основных направления. Проведён конкурсный отбор и заключены соглашения с организациями-исполнителями, согласно которым в 2011 году будет выпущено 10 новых продуктов нанотехнологий на сумму 175 миллионов рублей, а также создано 40 новых рабочих мест, что превышает в два раза запланированные ранее показатели. На эти цели из областного бюджета в этом году будет выделено около 52 миллиона рублей. Кроме того, в рамках программы областным Министерством промышленности и науки предоставляются субсидии ведущим научным школам региона на реализацию проектов.

В целом, в ходе реализации программы к 2015 году будут созданы не менее 500 новых рабочих мест в сфере наноиндустрии, появятся производства продукции нанотехнологий общим объемом не менее 10 миллиардов рублей, а также получены не менее 40 новых видов продукции.

**Торговля
доступна всем**

В Свердловской области динамика торговли опережает среднероссийские показатели. Оборот розничной торговли за 2010 год - 646 миллиардов рублей, темп роста оборота – 110%, что на 5,6% выше, чем в среднем по России.

Численность работников торговли превышает 350 тысяч человек, что составляет 15% экономически активного населения. «Сегодня из 1840 сел и деревень Свердловской области 156 полностью лишены торгового обслуживания. Учитывая, что в таких деревнях живут в основном пожилые и одинокие люди, это просто недопустимо», - подчеркнул губернатор.

Еще одна важнейшая социальная задача – снижение темпа роста цен на продовольственные товары, стабилизация ситуации на продовольственном рынке. С начала 2011 года на территории Свердловской области проведено более 500 ярмарок, в том числе 212 сельскохозяйственных. Объем продажи составил более 90 миллионов рублей.

Что касается ближайших планов, то в 2011 году в отрасли будет вложено 11 миллиардов рублей, создано 9600 новых рабочих мест, строится 15 рынков.



НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Народный фронт ищет народных экспертов

В написании программы развития России может участвовать любой гражданин страны

Алена Орлова

– И все-таки этот закон о людях, которые ухаживают за пожилыми, не очень хороший, – заявила мне бабушка, которая приехала ко мне из Магнитогорска, когда мы пили чай. Я с удивлением посмотрела на нее.

Оказалось, что речь идет о положении, согласно которому всем, достигшим 80-ти лет, можно найти человека, который будет ухаживать за ними. Государство выделяет по 1300 рублей в месяц на это. Вроде бы, благое дело, но... В качестве «опекуна» можно брать лишь безработного, и не пенсионера. Это-то и не нравилось бабушке.

– Все приличные люди работают, если кто не работает, так это обычно ал-

каши какие-то. Что ж я буду просить за мной ухаживать алкаша? Почему нельзя, чтобы пенсионер помогал пожилым? У нас половина подъезда – женщины на пенсии. У них бы добавка к пенсии была 1300 рублей, для многих это существенно. И мне было бы хорошо: в магазин сходят, пол помойт, а то ведь мне-то уже сложно все это делать, я старенькая, – бабушка нахмурила брови. И заключила:

– Это положение надо бы подправить, разрешить пенсионерам, которые еще молодые, ухаживать за теми, кому за 80. Но ведь до нашей власти не достучаться, толку-то, что мы с тобой на кухне это все об-

суждаем.

Мне нашлось, что возразить бабушке. И я рассказала ей об Общероссийском народном фронте, для формирования программы которого очень важно мнение людей:

– Даже самый хороший закон, не учитывающий какие-то нюансы из жизни, не будет работать. Мы же, сталкиваясь с законами на практике, понимаем, что и почему идет не так, что нужно изменить, чтобы было лучше. Те же твои выплаты для ухода за пожилыми людьми – очень хорошее дело, но когда это задумы-

валось, наверняка просто не просчитали, что будет сложно найти приличных безработных. Ты можешь внести это свое предложение в программу, и оно будет учтено.

Бабушка недоверчиво посмотрела на меня, но письмо в Народный фронт написать все-таки решилась.

«Мы создаём Общероссийский народный фронт для того, чтобы были востребованы все конструктивные идеи, чтобы у гражданского общества, была дополнительная возможность непосредственно, напрямую участвовать в выработке важнейших государственных решений», – сказал Путин.

Программу для ОНФ пишет Институт социально-экономических и политических исследований под руководством бывшего главы Чувашии Николая Федорова. Планируется, что это будет пятилетний план развития страны.

Отличие этой программы от остальных аналогичных документов в том, что впервые это не просто декларация, с которой партия собирается идти на выборы. За каждым из направлений в программе закреплен кто-то, кто будет нести персональную ответственность за выполнение своего участка работы и в слу-

чае провала понесет наказание.

«В документе будут четко расписаны график выполнения, ответственные и мера ответственности за невыполнение этого пятилетнего плана», – отметил Федоров.

Уже принято решение о том, что в ОНФ смогут в частном порядке войти граждане, не состоящие ни в какой общественной организации. А внести свои предложения в программу можно, даже не состоя в Народном фронте. И привлечение народных экспертов – вторая особенность программы. «Участники Народного фронта равны, все идеи будут оцениваться на равных», – комментируя будущую стратегию развития страны, заявил глава Института социально-экономических и политических исследований.

По мнению руководства «Единой России», программа, которую бы писали всем обществом, чрезвычайно важна.

МНЕНИЕ

– Нас, горожан, волнует состояние внутридомовых территорий, тротуаров и дорог, – говорит Галина Леонидовна Егорова, зав. Центральной библиотекой. – Больше десяти лет назад был начат ремонт проезжей части этой ул. К. Маркса: сняли старое асфальтовое покрытие, засыпали щебенкой. На том дело и остановилось. К сожалению, не лучше обстоят дела и в центре города, хотя ремонты периодически производятся. Но и по новым дорогам ходить, особенно во время дождя, невозможно. Поэтому и предлагаю нашим специалистам изучить и перенять опыт зарубежных стран по строительству дорог.



Галина Егорова убеждена, что власть должна позаботиться о качестве ремонта и строительства российских дорог.

Внести свои предложения в программу можно, даже не состояв в Народном фронте

ПРЕДЛОЖЕНИЕ В ПРОГРАММУ ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА:

И.М.О. _____ Телефон: _____

Я предлагаю _____ Адрес: _____

Заполненные купоны присылайте по адресу: 620075 Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 7. Общественная приемная В.В. Путина (Общероссийский народный фронт)

Справки по телефону: (343) 355-11-16

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК №6

СТРАНИЦА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЮБИЛЕЙ

Уникальная история уникальной Палаты

Под председательством Людмилы Бабушкиной состоялось торжественное заседание, посвященное 15-летию Палаты Представителей

В работе заседания приняли участие губернатор Свердловской области Александр Мишарин, депутаты Законодательного Собрания, депутаты Палаты Представителей прошлых созывов.

Александр Мишарин поздравил депутатов всех созывов с 15-летием Палаты Представителей и поблагодарил их за большой вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области. Верхняя палата регионального парламента создавалась в период становления новой политической системы, формирования политических партий и демократических преобразований. Двухпалатная система, при которой Палата Представителей формировалась на принципах представительства интересов муниципалитетов, была в тот период мощным стабилизирующим фактором развития Свердловской области, как отметил Александр Мишарин.

За пятнадцать лет деятельности Палатой рассмотрено и одобрено 1576 законов, принятых Областной Думой, 63

закона отклонено. Из них 46 законов в дальнейшем прошли доработку в согласительных комиссиях, созданных из числа депутатов обеих палат Законодательного Собрания.

Председатель Областной Думы Елена Чечунова обратила внимание, что мы находимся в уникальной ситуации: в 1996 году Свердловская область стала первым российским регионом, где был избран двухпалатный парламент. Сегодня, спустя 15 лет, мы вновь остаемся единственным регионом, где такая структура законодательного органа сохранена.

Председатель Палаты Представителей Людмила Бабушкина в своем докладе проанализировала деятельность верхней палаты областного парламента за пятнадцать лет. Действующий сегодня состав Палаты Представителей избран в марте 2008 года. Людмила Валентиновна подчеркнула, что все эти годы депутаты Палаты Представителей принимали самое активное участие в законотворческом процессе и стали инициаторами разработки и принятия многих важных решений, касающихся политического и социально-экономического развития Свердлов-

ской области. Особенно насыщенный и плодотворным стали последние полтора года работы законодательного органа, связанные с изменениями политической системы и принятием нового Устава Свердловской области, а также утверждением ряда приоритетных социально-экономических направлений развития региона, закрепленных в Программе социально-экономического развития Свердловской области до 2015 года.

По словам Людмилы Бабушкиной, именно Палата Представителей стала инициатором развития международных контактов депутатов, и сегодня Законодательное Собрание является площадкой для проведения значимых мероприятий международного уровня.

Кроме адресной помощи населению, взаимодействия с органами местного самоуправления и активной международной деятельности, депутаты Палаты Представителей многое делают для привлечения молодого поколения к

вопросам законодательной работы, для формирования у молодежи активной жизненной позиции и здорового образа жизни. Так, в этом году в шестой раз состоялся конкурс среди молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива». В марте текущего года Палата Представителей провела областной конкурс «Противодействие

коррупции через образование» среди педагогических сотрудников образовательных учреждений. 1 июня 2011 года в Екатеринбургском государственном цирке состоялась церемония награждения победителей областного творческого конкурса «Камертон», который возник по инициативе депутата Палаты Представителей Анатолия Марчевского. Состоялось 5 турниров на Кубок содружества среди национальных диаспор Свердловской области по футболу, инициатором соревнований выступил депутат Палаты Представителей Альберт Абзалов. В июне прошлого года прошел

Депутаты Палаты Представителей многое делают для привлечения молодого поколения к вопросам законодательной работы, для формирования у молодежи активной жизненной позиции и здорового образа жизни



За 15 лет деятельности Палатой Представителей рассмотрено и одобрено 1576 законов, принятых Областной Думой.

VI турнир по футболу на призы Палаты Представителей среди детских команд, в котором приняла участие 21 команда из каждого избирательного округа, ставшая победителем предварительного этапа в своей территории. В марте 2011 года депутаты объявили о проведении в апреле – июне VII областного турнира по футболу, посвященного 15-летию Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области.

По мнению Людмилы Бабушкиной, не менее значимо и то, что в зимние каникулы вот уже несколько лет подряд по инициативе Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области проводится в Екатеринбургском государственном цирке традиционную благотвор-

ительную депутатскую елку, на которую приглашаются воспитанники интернатов, детских домов, домов ребенка, дети из малообеспеченных семей со всех территорий Свердловской области.

Спикер верхней палаты уверена, что большое значение в деятельности Законодательного Собрания имеет конструктивное взаимодействие с губернатором и Правительством Свердловской области, а также согласительные процедуры как между палатами, так и между законодательной и исполнительной властью. Людмила Валентиновна поблагодарила губернатора Свердловской области Александра Мишарина и председателя областного Правительства Анатолия Гредина за способность услышать депутатов и найти решение даже в самых сложных ситуациях.

ИЗБРАНИЕ

Поддержали единогласно

Депутаты Палаты Представителей на июньском заседании назначили Уполномоченного по правам человека в Свердловской области на очередной пятилетний срок.

Кандидатуру Татьяны Мерзляковой внес губернатор Александр Мишарин, который выступил с докладом по этому вопросу. Глава региона подчеркнул: «Людей, столь хорошо известных в Свердловской области, как Татьяна Георгиевна Мерзлякова, можно пересчитать буквально по пальцам. Причем её известность – особая. Она личная, персонализированная, максимально приближенная к человеку, к его нуждам и проблемам. За те десять лет, что Татьяна Мерзлякова работает в должности Уполномоченного по правам человека в Свердловской области, у нее на приемах побывали свыше 15 тысяч человек, рассмотрено более 42 тысяч письменных обращений, а если сложить время командировок по самым трудным, самым проблемным территориям Свердловской области, то наберется в общей сложности не менее трех лет». По его словам, Татьяна Мерзлякова — настойчивый, ответственный и в высшей степени компетентный защитник прав людей.

За время существования института Уполномоченного по правам человека жители области обрели уверенность в том, что здесь они всегда найдут всестороннюю поддержку и понимание, поскольку Татьяна Георгиевну отличают такие качества, как умение слышать людей, постоянная нацеленность на оказание максимально возможной помощи и содействия.

«Её познания в области прав и свобод человека, опыт их защиты не являются теоретическими – они основаны на обширной многолетней практике, к которой с огромным уважением относятся и европейские коллеги», — отметил Александр Мишарин.

Татьяна Мерзлякова входит в состав президиума Координационного совета российских уполномоченных по правам человека, с 2006 года является членом правления Европейского института омбудсмена от России. В этом году мы впервые совместно провели выездное заседание Совета по развитию гражданского общества при Президенте России. Оно прошло на высоком уровне.

«Мало быть хорошим психологом, умеющим убеждать самых разных, порой весьма нестандартных людей. Мало быть политиком, а порой и дипломатом, выстраивающим структуру взаимоотношений со всеми властными структурами и общественными организациями. Надо в первую очередь быть настоящим человеком», — подчеркнул губернатор в своем выступлении.

Он выразил уверенность, что профессиональный и жизненный опыт Татьяны Мерзляковой, её повышенное чувство личной ответственности, огромный авторитет, которым она пользуется среди правозащитников, позволят ей и впредь достойно решать задачи, стоящие перед Уполномоченным по правам человека, работать на благо Свердловской области и её жителей.

Все 16 депутатов, присутствовавших на заседании Палаты Представителей, поддержали кандидатуру Татьяны Мерзляковой. Губернатор поблагодарил депутатов за принятое решение.

На состоявшемся в этот же день совместном заседании палат Законодательного Собрания Уполномоченный по правам человека Свердловской области принесла присягу. В торжественной обстановке в присутствии губернатора, представителей федеральных органов власти, депутатов обеих палат, представителей общественных и правозащитных организаций Татьяна Мерзлякова присягнула свято соблюдать и защищать права, законные интересы граждан.

ПРОГРАММА

Держим курс на 2015 год

Депутаты Палаты Представителей одобрили принятой Областной Думой Программу социально-экономического развития Свердловской области на 2011-2015 годы.

Большой вклад в работу над стратегией внесли сами жители региона. Программа по поручению губернатора была вынесена на общественное обсуждение, и каждый житель Среднего Урала имел возможность внести свои предложения. Все замечания в последующем были учтены.

По словам председателя комитета Палаты Представителей по экономической политике, бюджету, финансам и налогам Алексея Чеканова, динамично развивающаяся до 2008 года экономика Свердловской области была существенно ослаблена мировым финансовым кризисом. Произошло масштабное сокращение объемов промышленного производства, снизились значения практически всех экономических показателей, вырос уровень безработицы. Посткризисные тенденции в экономике Свердловской области, появление новых вызовов и угроз привели к необходимости актуализации Стратегии социально-экономического развития Свердловской области на период до 2020 года. В развитие долгосрочных приоритетов программы утверждаются цели и задачи на 2011-2015 годы – второй этап реализации Стратегии.

Как подчеркнул Алексей Чеканов, основной целью программы является повышение

качества жизни и благосостояния населения, создание благоприятных условий для долгой, безопасной и благополучной жизни наших граждан, обеспечение устойчивого роста экономики, восстановление позиций Свердловской области в качестве региона-лидера развития России, увеличение реальных денежных доходов населения. Принятие программы установит конкретные механизмы достижения поставленных целей, расширит программно-целевой метод формирования бюджета, развитие государственно-частного партнерства.

В числе важнейших целевых показателей — почти двукратный рост валового регионального продукта, ввод в эксплуатацию 12 миллионов квадратных метров жилья, рост реальных доходов населения на 60-70%, снижение безработицы до 1,5%.

В ходе обсуждения вопроса председатель комитета Палаты Представителей по промышленной, аграрной политике и природопользованию Анатолий Сысоев предложил усилить ряд направлений программы. В частности, проработать меры по продлению трудоспособности пожилого работника, по снижению убыли трудоспособного мужского населения нашего региона, дополнительно рассмотреть вопросы

принятии закона о непрерывном профессиональном образовании работников. Конкретные предложения и меры в этом направлении Палатой Представителей поручено разработать профильному комитету.

Основной целью программы является... восстановление позиций Свердловской области в качестве региона-лидера развития России

ЖКХ

ООО «Управляющая компания»

Поступило заявок диспетчеру – 21 шт. Выполнено – 21 шт., по платным услугам – 8 шт. Продолжается ремонт крылечек на ул. Каляева, 63, 65. Продолжили работу по замене периметра отопления на ул. Ленина, 55. Произвели замену задвижки на вводе водопровода на ул. Парковой, 3. Выполнили замену части вентилей на периметрах холодного водоснабжения и горячего водоснабжения на ул. Устинова, 96. Произвели замену стояков отопления на ул. Ленина, 61. Произвели работу с должниками, отключили от электроэнергии четыре квартиры. Проложили силовую кабель по подвальному помещению на ул. Ленина, 57.

МУП «ГортЭП»

Провели ремонтные работы оборудования котельных. Котельная «Центральная»: текущий ремонт катионных фильтров №3, механических фильтров, промывочного насоса, сетевого насоса. Котельная «1 Микрорайон»: произвели ремонт насоса сырой воды, промывочного насоса, электродвигателя вентилятора. Котельная «57 квартал»: произвели текущий ремонт газового оборудования котлов, ремонт изоляции бака аккумулятора, заменили трубопровод сырой воды у насосов. Котельная «Красногвардейская»: провели косметический ремонт помещения, ревизию конденсатного насоса, пускательной аппаратуры и шкафа управления освещения. Котельная «пос. Октябрьский»: произведена приемка реконструированной системы газоснабжения согласно проекту. Котельная «пос. Дачный»: провели демонтаж котла. Котельная «Оздоровительный лагерь «Березка»: отремонтировали забор вокруг водонапорной башни, произвели текущий ремонт электродвигателя сетевого насоса №1 с заменой теплового реле.

ООО «Литек»

Продолжается уборка придомовых территорий дворами и Молодежной биржей труда. Произвели покраску детской площадки на ул. Декабристов. Выполнили ремонт подъездов на ул. Устинова, 25 и Декабристов, 24 а. Проверили несанкционированные подключения. Заключение одно соглашение на погашение задолженности за жилищно-коммунальные услуги на сумму 21 450, 17 рублей. Проводится внеплановая проверка электрооборудования жилых домов по заявлениям жителей в связи с большим предъявлением расхода электроэнергии по общедомовым приборам учета. В данное время проводятся профилактические работы по подготовке к новому отопительному сезону.

ООО «Водоканал Красноуральск»

Провели чистку колодца на ул. Карла Маркса, 25. Провели участок коллектора канализации на ул. Ленина, 32, 18, ул. Декабристов, 24, ул. Каляева, 38, ул. Калинина, 12, ул. Чернышевского, 3а.

ООО УК «Технология Энергосбережения»

Поступило заявок – 30. Из них: прочистка канализации – 4, аварийные – 5, прочие – 21, выполненных – 30. Выполняются капитальные ремонты подъездов на ул. Чернышевского, 3, ул. Каляева, 38, Ленина, 49. На ул. Ленина, 18, 22, 24, 26, ул. 7 Ноября, 46, 48, 50 производится ремонт и покраска металлических аттракционов и ограждений. На ул. Ленина, 37 выполнили ремонт входных групп в подъездах № 1, 2, 3. Производится ежедневная уборка и чистка контейнерных площадок от мусора.

МАУ «Муниципальный заказчик»

Произвели следующие виды работ: нанесли разметки на пешеходных пешеходах на ул. Советской, на перекрестках ул. Янкина-Каляева, ул. Советской-Ленина, ул. Советской-Каляева, возле школы № 6, детского садика № 22, на ул. Каляева (за «Орбитой»). Восстановили дорожные знаки у начальной школы № 1, на ул. Дзержинского-Кирова, ул. Янкина-Поплаухина, ул. Кирова (школа № 1). Продолжаются работы на фонтане в сквере за зданием городской администрации: сняли асфальт и подвезли щебень, высев. Выполнили укладку бордюра и тротуарной плитки. Производятся земляные работы. Вывесили кашпо с цветами на ул. Ленина.

Начат ремонт дороги

Подрядная организация ООО «Эмма» (Екатеринбург) приступила к замене асфальтового покрытия на участке центральной магистрали города.

Подрядчиком предстоит заменить дорожное покрытие на отрезке протяженностью 830 м и общей площадью 7600 квадратных метров от ул. Янкина до ул. Парковой.

В связи с этим 28 июня сотрудниками ГИБДД была перекрыта проезжая часть данной дороги.

СОЦИУМ

Бизнесменов «перепишут»

Предприниматели, которые не предоставят данные в орган статистики, будут оштрафованы.

В России полным ходом идет перепись бизнеса «Сплошное статистическое наблюдение малого и среднего бизнеса», проводимое территориальными органами федеральной службы государственной статистики.

- Всем предпринимателям рассылались письма почтой, - рассказывает главный специалист-эксперт Отдела сводных статистических работ г. Красноуральска Галина Чукуреева. - Но, как показало исследование, многие предприниматели не получили данные письма ввиду того, что адреса, заявленные в реестре, оказались юридическими, а не фактическими.

На данный момент в городе приняли участие в переписи 470 предпринимателей из 617 зарегистрированных. Основные причины нежелания предпринимателей предоставить о себе данные связаны с их недовольством либо государственной деятельностью, либо работой местного самоуправления, а также нежеланием, чтобы кто-либо вторгался в их личные дела. Среди прочих причин низкой отчетности исследователи отмечают низкий уровень правовой и юридической грамотности части предпринимателей.

- Однако эти причины не снимают с них обязанности отчитываться перед органами госстатистики, - добавляет Галина Александровна. - В связи с чем к ним может быть применена статья 13.19 КоАП РФ «Нарушение порядка представления статистической информации», предусматривающая наказание в виде штрафа в размере от трех до пяти тысяч рублей.

Администрация городского округа Красноуральск и отдел сводных статистических работ обращаются ко всем предпринимателям с просьбой предоставить информацию о своей деятельности в отдел госстатистики, расположенный по адресу: ул. Ленина, 9-38. Исследование будет продолжено в июне и в июле. Вся предоставленная информация по закону является конфиденциальной.

Предприниматели малого и среднего бизнеса, которые не предоставят данные в орган государственной статистики, будут оштрафованы.

Не копите долги!

Расходы на оплату помещения и коммунальных услуг превышают максимально допустимую долю в совокупном доходе семьи? Тогда обратитесь за начислением субсидии.

Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев. Плата за ее получение не требуется. Но при этом необходимо учитывать и выполнять ряд требований.

- Субсидия предоставляется гражданам по месту постоянного жительства (регистрации) как собственникам жилья, так и нанимателям, - поясняет начальник отдела субсидий и льгот МУ «Управление ЖКХ и энергетики» Ольга Бахтина, - по заявлению граждан и зарегистрированным совместно с ними по месту постоянного жительства членам их семей при отсутствии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и выполнении гражданами соглашений по ее погашению. Гражданин, пользующийся несколькими жилыми помещениями, может претендовать на субсидию для оплаты того жилого помещения, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства. Уважаемые граждане, используйте возможность получения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, не копите долги!

Необходимые документы:

- документы владения или пользования жильем;
- копии паспортов всех членов семьи;
- квитанции об оплате жилого помещения и ЖКУ, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц;
- справку с места жительства о составе и доходах семьи;
- ксерокопию трудовой книжки (первая и последняя страница с записью об увольнении);
- документы, удостоверяющие гражданство РФ заявителя и членов его семьи;
- номер лицевого счета, открытого в любом банке г. Красноуральска.

Дополнительную информацию, касающуюся начисления субсидии, можно получить в отделе по субсидиям МУ «Управления ЖКХ и энергетики», который находится по адресу: г. Красноуральск, ул. И.Янкина, 22 (2 этаж, налево).

КОРОТКО О РАЗНОМ

Служба 01



На прошлой неделе пожарные подразделения выезжали на тушение возгораний.

25 июня на ул. Парижской Коммуны, 15а загорелся одноэтажный дом.

Причиной возникшего пожара стала чья-то легкомысленная шалость: с подоженного тополиного пуха пламя перекинулось на жилой дом.

На территории предприятия ООО «Кедр» (леспромхоз) из-за короткого замыкания произошло возгорание. Пожар был потушен.

Служба 02

За прошедшую неделю зарегистрировано 187 сообщений о правонарушениях и преступлениях.



Из них 17 случаев – мелкое хулиганство, 5 – телесные повреждения, 14 – появление в общественных местах в нетрезвом виде.

В дорожно-транспортных происшествиях пострадали 12 человек. Жертв нет.

Преступления

В квартире, находящейся на ул. 30 лет Октября, были изъяты шприцы с наркотиками. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В квартире на ул. Каляева сотрудники милиции обнаружили и изъяли патроны. Хозяин будет привлечен к административной ответственности.

В коллективном саду незнакомый человек украл у дачника сотовый телефон «Soni Ericsson» стоимостью 25000 рублей. Ведутся поиски похитителя.

Работники ОАО «Святогор» обнаружили пропажу сварочного кабеля. Материальный ущерб составляет 15000 рублей. Вор не обнаружен, ведутся поиски.

Служба 03



Скорая медицинская помощь выезжала на прошлой неделе 360 раз. Из них по заболеваниям – 197 раз, несчастным случаям – 16 раз.

В стационаре под наблюдением врачей находятся 139 человек. Произошло три летальных случая.

Несчастные случаи

Ребенок (1,9 месяцев) после съеденных им десяти таблеток «Нурофена» получил острое отравление и был госпитализирован. На сегодняшний день состояние малыша удовлетворительное.

На трассе Екатеринбург-Серов (196 км.) в дорожно-транспортном происшествии пострадал мужчина 38 лет. Пострадавший оказался не местным жителем. Мужчина получил ушиб и вывих плеча. Врачи города Красноуральска оказали ему медицинскую помощь. Сейчас пострадавший находится на амбулаторном лечении.

За прошедшую неделю зафиксировано 39 случаев укусов клещей. Жители Красноуральска, будьте осторожны! Клещи есть и в черте города.

На сегодняшний день привиты против клещевого энцефалита 1636 взрослых и 145 детей.

На прошлой неделе родились пять младенцев. Поздравляем их родителей!

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Где родился, там и сгодился

Лидия Малькова

Красноуралец Юрий Корепанов после КПУ прошёл армейскую школу. За два года многому научился, и военная подготовка отлично пригодилась для службы в ГИБДД.

Пришёл Юрий сюда в 2006 году, и тогдашний заместитель командира взвода ДПС Лев Силантьев, который раньше у них в КПУ преподавал физкультуру, рекомендовал его на работу как исполнительного и физически подготовленного человека. И вот уже в течение пяти лет работает Юрий Корепанов инспектором дорожно-патрульной службы.

Наталья Бровина, старший лейтенант милиции, инспектор по пропаганде, отмечает: «Юрий лёгок на подъём, прост в общении и

откликается на любую просьбу. Это один из лучших стрелков, по результатам стрельбы у него только одна оценка - «отлично».

За пять лет работы в ГИБДД старший сержант милиции Юрий Корепанов 14 раз участвовал в задержаниях автомобильных гонщиков, грабителей, преступников, находящихся в розыске. За-рекомендовал себя как настоящий специалист. Кроме того, он является участником всех областных соревнований по профмастерству. Не раз Юрий ездил в составе команды от Красноуральского ОВД на различные состязания, где их

команда всегда занимает призовые места.

Пожалуй, самым счастливым оказался для Юрия Анатольевича Корепанова 2009 год. Именно в этом

За пять лет работы в ГИБДД старший сержант милиции Юрий Корепанов 14 раз участвовал в задержаниях автомобильных гонщиков, грабителей, преступников, находящихся в розыске

году за высокие показатели в боевой и служебной подготовке его наградили нагрудным знаком «Отличник милиции», а в октябре у них с женой Оксаной родилась дочка

Сонечка.

Профессия Юрию нравится, так как на работе сложился настоящий коллектив единомышленников, в терпении у него много друзей. Все они – люди увлечённые, в свободное время занимаются охотой и ры-



За высокие показатели в боевой и служебной подготовке Юрий Корепанов награжден нагрудным знаком «Отличник милиции».

балкой. Жена поддерживает Юрия в его работе, не сетует на ночные вызовы, она уже привыкла к такому графику его деятельности.

Сейчас, кроме непосредственной работы, Юрий участвует в переезде:

проходит тестирование,

сдаёт нормативы по физической подготовке. По словам Натальи Бровиной, после аттестации его ждут

большие перспективы: офицерское звание и должность инспектора по ро-

зыску ДПС ГИБДД.

Накануне профессионального праздника мы поздравляем Юрия Корепанова и его товарищей с Днём сотрудников ГИБДД и желаем им дальнейшего профессионального роста.

3 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ГИБДД

О работе инспектора расскажет статистика

Наталья Бровина

Дорожные знаки и разметки, организация дорожного движения – далеко не полный перечень обязанностей на сотрудников ГИБДД.

В течение 2010 года сотрудниками ДПС ГИБДД задержано около 200 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения. За превышение установленной скорости привлечены к административной ответствен-

ности более 1600 водителей, за нарушения проезда железнодорожного переезда – 82, за выезд на встречную полосу – 50, за неиспользование ремней безопасности и мотошлема – 680 водителей транспортных средств. Всего выявлено и пресечено 12392

Первый мотоцикл в ГАИ Красноуральска появился в 1987 году

1000 водительских удостоверений.

Сотрудники ГИБДД в течение года раскрывают около 40 преступлений различного характера, иногда не связанного с транспор-

тными средствами (кражу чужого имущества, разбой, грабеж, проникновение в

магазины, кражу денежных средств из торговых павильонов).

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в школах, детских садах и во всех детских учреждениях сотрудники ГИБДД проводят профилактические беседы, конкурсы, викторины и праздничные мероприятия по изучению правил дорожного движения. На дорогах города проводятся профилактические мероприятия «Единый день безопасности», «Взрослые, берегите нас!», «Мотоциклист», «Внимание! Дети», «Маяк», которые направлены на предупреждение нарушений правил дорожного движения среди пешеходов и водителей.

Александр Зубков, старший инспектор ДПС. Фото из архива.



ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

1964-1983 г.г. – первым начальником ГАИ назначен Владислав Никифорович Окладников (в то время штатная численность ГАИ Красноуральска составляла три человека (начальник, два инспектора ДПС).
1983-1986 г.г. – Валерий Дмитриевич Самолук (штатная численность – пять человек. На вооружении один автомобиль. Несение службы осуществлялось совместно с дружинниками).

1988-1990 г.г. – Юрий Юрьевич Добролюбов (появились первые нагрудные знаки «ГАИ»).

1990-1996 г.г. – Виктор Юрьевич Дулепин (штатная численность – пять человек, на вооружении патрульный автомобиль ВАЗ-2106 и мотоцикл).

1996-1997 г.г. – Петр Николаевич Дмитрачков.

1997-1998 г.г. – Валерий Валентинович Хвостов (штатная численность – девять человек).

1999-2005 г.г. – Сергей Петрович Кушнирук (штатная численность – 11 человек, на вооружении три патрульных автомобиля).

2006-2008 г.г. – Олег Викторович Игнатъев (штатная численность – 51 сотрудник, на вооружении девять патрульных автомобилей).

С 2008 г. – Александр Владимирович Соловьев. В настоящее время в отделении ГИБДД работают 33 сотрудника полиции, из них 20 сотрудников дорожно-патрульной службы. На вооружении шесть патрульных автомобилей.

ВETERАНЫ ГАИ-ГИБДД

Александр Алексеевич Зубков, старший инспектор ДПС ГИБДД, старший прапорщик милиции (годы работы 1985-2004).

Андрей Геннадьевич Брыляков, инспектор ДПС, прапорщик милиции (годы работы 1992-2007).

Сергей Михайлович Гороховский, инспектор ДПС ГИБДД, старший прапорщик милиции (годы работы 1991-2010). Имеет награды: медаль 1,2,3 степени «За безупречную службу в милиции», медаль 1,2 степени «За отличие в службе ГИБДД».

Приз «уплыл» на «Адмирале Ушакове»

Лидия Малькова

День молодежи стал настоящим праздником для горожан, так как впервые погода не помешала организаторам превратить планы в жизнь. На площади у ДС «Молодость» было множество молодых людей, детей и подростков, которые пришли сюда за новыми впечатлениями. Но и представители старшего поколения не остались разочарованными, для всех нашлись свои зрелища.

С любовью и фантазией

Главным событием праздника стал «Парад колясок», организованный муниципальным Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики (заместитель начальника Юлия Шипицина) и клубом молодых семей «Семь + я = семья» (рук. Надежда Засыпкина, ДК «Металлург»). К этому торжественному параду 19 семей готовились заранее. Своих детей молодые папы и мамы превратили в сказочных героев, красивых бабочек, божьих коровок,

эльфов. Некоторые коляски выглядели, как цветочные поляны. Три цвета нашего государственного флага стали основной темой в нарядах и украшениях колясок семьи Пудовых. Зрители увидели на параде детишек в качестве водителей машин скорой помощи, кораблей и даже ракеты. Интересно, что некоторые из них сладко спали в своих колясках во время парада и своеобразной презентации. Зато родители старались представить своих детей во всей красе.

В результате решения жюри главный приз – детский велосипед – завоевала семья Ушаковых. Их ко-

Зрители увидели на параде детишек в качестве водителей машин скорой помощи, кораблей и даже ракеты

рабль «Адмирал Ушаков» был признан лучшим. Как отметили эти конкурсанты, фамилия адмирала Ушакова их просто обязывала победить.

На втором месте оказалась семья Черных, представившая в Год космонавтики коляску-ракету. Семейная команда получила денежное вознаграждение в размере двух тысяч рублей. На третьем месте – семьи Гардановых (коляска в виде машины скорой помощи) и Душенковых (их коляска – настоящая цветочная поляна). Денежное

вознаграждение этих семей – 1800 рублей. Кроме того, три семьи, представившие на параде, кроме детских колясок, украшенные игрушечные коляски, получили в подарок детские игрушки. Всем участникам конкурса вручили сертификаты на приобретение товаров в магазине «Катюша».

Молодые, вперед!

Дети и подростки с удовольствием участвовали в игровой программе «Отличное настроение», организованной председателем правления молодежно-спортивного клуба «Лига»

Юлией Анисимовой. Индивидуальные спортивные задания, командные соревнования захватили не только детей, но и зрителей. Конечно, все будущие чемпионы получили в финале сладкие призы и шаррики-смайлики.

В молодежной тусовке «Здоровым быть модно» красноуральские рэперы исполнили несколько песенных композиций. Были отмечены наградами представители разных молодежных субкультур (например, брейк-данс, граффити). В этом году гости из Ека-



Коляска семьи Душенковых - настоящая цветочная поляна.

Виртуозы-велосипедисты показали настоящий класс в умении управлять своим транспортным средством.



РУКА ПОМОЩИ

Помогите молодым мамам!

Наталья Агафонова

Уже более года в Социальной поликлинике работает пункт проката «Кенгуру». За время работы услугами пункта проката воспользовались 20 нуждающихся женщин.

Семьи, в которых дети подрастают, приносят для нуждающихся коляски, ванночки, манежи, прыгунки, ходунки, вещи для новорожденных детей.

В июне в Социальную поликлинику обратились три женщины, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации: им нужны кроватки и коляски для новорожденных детей.

Одна молодая мама - выпускница Детского дома. Так получилось, что отношения с отцом ребенка не сложились, и он не помогает в воспитании новорожденной дочки, поэтому молодая женщина одна воспитывает ребенка. Детское пособие оформить не смогла, т.к. возникли проблемы с пропиской. И помощи ей ждать не от кого.

Вторая мамочка ожидает третьего ребенка. Муж её бросил, когда она забеременела в очередной раз. Алимента не получает.

Третья будущая мама сама с раннего детства осталась сиротой, воспитывала её бабушка. Но сейчас бабушка уже умерла. Моло-



дой женщине не удалось устроиться на работу после училища. Встала на биржу труда. Отец ребенка сразу же отказался от него, еще не увидев.

Мы очень надеемся на помощь добрых людей и обращаемся к жителям города: «Откликнитесь и помогите молодым одиноким мамочкам, чтобы их дети

не чувствовали себя никому не нужными сразу после появления на свет».

Подробную информацию Вы можете узнать по телефону 2-24-65.

Вещи в пункт проката «Кенгуру» можно приносить по адресу: г. Красноуральск, Больничный городок, здание детской больницы, 2 этаж.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Время расплаты

Сразу 17 эпизодов по ст. 315 УК РФ (неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта) объединило в себе уголовное дело, возбужденное дознавателем Красноуральского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области в отношении жителя Красноуральска Дмитрия К.

Дмитрий К., набрав в «УралТрансбанке» в разное время десять кредитов на общую сумму 2,2 млн. рублей, выплачивать их не стал даже после того, как решения суда вступили в законную силу. Кроме кредиторской задолженности, у Дмитрия К. имеется задолженность по транспортному налогу в размере 10942, 96 рублей, а также на основании судебного решения он обязан оплатить расходы за проведение почерковедческой экспертизы в пользу ОВД по городскому округу Кушва по четырем исполнительным документам в общей сумме 32096 рублей.

После передачи всех постановлений о возбуждении уголовных дел в отношении Дмитрия К. в прокуратуру г. Красноуральска заместителем прокурора было вынесено постановление о соединении уголовных дел в одно. Максимальное наказание, предусмотренное ст. 315 УК РФ – лишение свободы на срок до двух лет.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

На беговой дорожке

Анна Миронова

23 июня на стадионе старой школы № 8 состоялись «XXIII Малые Олимпийские игры» среди оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей.

В соревнованиях приняли участие спортсмены МОУ № 1, 8 и отделений фигурного катания на коньках и лыжных гонок Детско-юношеской спортивной школы.

Программа соревнований включала в себя бег на дистанции 60 м., 300 м., 500 м., прыжок в длину с места, а также эстафету.

Среди участников возрастной категории шесть-десять лет на дистанции 60 м. лидерами стали Елена Павлова и Евгений Парфенов. Вторыми финишную черту пересекли Арина Анферова и Ильнур Хафизов. На третьем месте - Анастасия Горобец и Никита Латников. Среди участников возрастной категории 11-15 лет победителями стали Алла Полещук и Дмитрий Мурахин, серебряные призеры - Кристина Гартунг и Николай Дульцев, бронзовые призеры - Светлана Литвиненко и Иван Плетнев.

В младшей возрастной группе на дистанции 300 м. на 1 месте - Елена Павлова и Леонид Устьянцев, на 2 месте - Анастасия Горобец и Евгений Парфенов, на 3 месте - Елена Панкова и Артем Чирухин.

Среди старших легкоатлетов на дистанции 300 м. 1-3 места - у Светланы Литвиненко, Кристины Гартунг и Элизы Камильяновой соответственно. На дистанции 500 м. быстрее всех дистанцию преодолел Дмитрий Мурахин, на 2 месте (проиграв доли секунды) - Михаил Макарихин, и 3 место - у Ивана Плетнева.

В прыжках в длину с места дальше всех прыгнули Елена Павлова, Евгений Парфенов, Алла Полещук и Николай Дульцев. Вторые результаты показали в своих возрастных категориях Анастасия Горобец, Артем Чирухин, Кристина Гартунг и Дмитрий Мурахин. И третьи результаты показали Рагнеда Сараева, Леонид Устьянцев, Эли-



Еще несколько секунд - и финиш!

за Камильянова и Максим Манжос.

Одним из зрелищных моментов стала эстафета 4x60 м., где от каждой команды участвовали двое юношей и две девушки. Здесь команда отделения лыжных гонок оказалась быстрее всех и заняла 1 место, на 2 месте - команда отделения фигурного катания на коньках, и 3 место заняла команда МОУ № 8.

Все победители и призеры награждены грамотами МУ «УФК, С и МП» и денежными призами.

ВОЛЕЙБОЛ

Пляжа нет, но спорт есть

В минувшие выходные в рамках празднования Дня молодежи состоялся турнир по пляжному волейболу, который проходил на дворовой площадке на ул. Ленина, 29.

В субботу в 11.00 встретились женские команды. В ходе игр бронзовым призером стала команда «Агат» в составе Анны Мироновой и Ольги Наместниковой, на 2 месте оказалась команда обогатительной фабрики ОАО «Святогор» в составе Марины Зарубиной и Оксаны Креновой. И, оправдав свое название, победительницей турнира стала команда «Лидер» в составе Жанны Денисовой и Алены Ткаченко.

В воскресенье в 14.00 был дан старт играм среди восьми мужских команд. Здесь разрешался смешанный состав (мужчина + женщина). Результаты игр оказались таковы: третьей стала команда «Лидер» (Наталья Попенцова, Игорь Арапов), на второе место поднялась команда обогатительной фабрики ОАО «Святогор» (Владимир Грин и Оксана Романенкова), и 1 место второй год подряд заняли учащиеся МОУ № 3 в составе Алексея Ткаченко и Никиты Мумладзе.

Все победители и призеры награждены грамотами МУ «УФК, С и МП» и денежными премиями.



Команда «Лидер» - победитель турнира по пляжному волейболу.

ОТДЫХ

Летний парад планет

Александр Чирков

В течение первой смены в загородном оздоровительном лагере «Солнечный» отдохнули 118 красноуральских ребятшек.

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для развития их творческого потенциала, совершенствования личностных возможностей, приоб-

В «Солнечной галактике» ребята из планет-отрядов показали, на что они способны.



ращения к ценностям культуры, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных планов, удовлетворения индивидуальных интересов в личностно значимых сферах деятельности.

Первая смена была наполнена разнообразными мероприятиями, конкурсами и играми на космическую тему. В «Солнечной галактике» - планеты-отряды. Названия, выбранные ребятами для своей «планеты», оказались очень креативными: «Звезда», «Индиго», «Космонавты XXI века», «Хихиха», «Дети солнца». Каждый отряд представил себя на открытии смены, показал, на что способен, и посмотрел на другие отряды. Здесь были и песни, и танцы, и сценические представления - кто во что горазд.

В течение всей смены особое внимание было уделено спортивно-оздоровительной работе. Ежедневно на свежем воздухе проходила веселая утренняя гимнастика, спортчасы. На спортивных площадках проводили общелагерные игры по футболу, пионерболу, веселым стартам. Путешествуя по лесным тропинкам, юные туристы изучали флору и фауну Урала. Участвуя в Олимпийских играх, ребята смогли проверить, на какие рекорды они способны, и к чему им нужно стремиться.

Вот и смена пролетела, но еще долго ребята будут вспоминать своих воспитателей, вожатых, друзей по отряду, интересные мероприятия и весело проведенное время в лагере «Солнечный». До встречи в «Солнечном» на второй смене!

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выручает шефская помощь

С.Л. Севастьянова

На территории «1-го микрорайона», обслуживаемой ООО «Управляющая компания», расположены дворовые площадки, закрепленные за цехами ОАО «Святогор». Как всегда, работники этого предприятия с большой ответственностью отнеслись к ремонту и покраске детских площадок.

Буквально все на этих площадках радует глаз: яркие бордюры, восстановленные качели, карусели, лестницы, беседки, горки. В каждую песочницу завезен экологически чистый песок. Чувствуется, что работники ОАО «Святогор» выполняли работы с любовью и фантазией. Ухоженные и красочные дворовые площадки вызывают положительные эмоции не только у детворы, но и у всех жителей нашего микрорайона.

Благодарим работников металлургического, ремонтно-механического, монтажного, железнодорожного цехов, обогатительной фабрики. Спасибо за сотрудничество!

Поздравляем шефов и всех жителей с наступающим Днем города, Днем металлурга! Здоровья всем, больших трудовых и финансовых успехов, праздничного настроения, и пусть наш город совместными усилиями становится чистым, уютным и красивым.

И. О. главного редактора: О.И. Мокрушина
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация городского округа Красноуральск (624330, Свердловская область, г. Красноуральск, пл. Победы, д.1)
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: МУП «Красноуральский рабочий», 624330, Свердловская область, г. Красноуральск, ул. Ленина, 28 «А»
ДЕНЬ ВЫХОДА: четверг
Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактор 2-20-46, отдел социальных проблем 2-18-47, общественно-политический отдел 2-20-42.
E-mail: KRSgazeta@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Рег. свид-во ПИ № Ф С11-1110 от 16 марта 2007 года. Подписной индекс 53822. Редакция может публиковать материал, не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. За содержание и достоверность рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Подписана в печать 29.06.2011 г.: по графику в 13.00, фактически в 12.30 час.
Отпечатано в ГУПСО «Нижнетуринская типография». Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17. Печать офсетная. Заказ № 1593 Тираж 2 000 экз.

Поздравляем



Дорогую мамочку МАРИНУ КОНДРАТЬЕВНУ КОНОНОВУ с юбилеем!

Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу,
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
Что, горе и радость деля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, мила, нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна!

Дети, муж, внучка, родные



Дорогую Марину Кондратьевну Кононову с юбилеем!

Пусть будет добрым каждый час,
Прекрасным – настроение!
Пусть повторятся много раз
Счастливые мгновения!
Пусть дарит Бог любовь и свет,
Надежду и терпение!
Желаем счастья, долгих лет,
Удач и вдохновения!

С уважением, Даутовы



БЛАГОДАРНОСТЬ

Администрация МДОУ №20 в лице заведующей Натальи Евгеньевны Комар выражает огромную благодарность за качественно выполненные работы при подготовке детского сада к новому учебному году мастеру производственного обучения ГОУ СПО СО «Красноуральский многопрофильный техникум» Ольге Ивановне Лончаковой и студентам группы №19 Диме Емкову, Жене Христоробову, Александру Балакину, Ольге Думкиной, Кате Филатовой.

ВНИМАНИЕ!

6 июля депутат Думы городского округа В.Ю. Веричев будет осуществлять прием граждан по адресу: ул. Парковая, 3 («УК Управляющая компания»).
Время приема: 17.00-19.00 час.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Разработка веб-сайтов, создание флэш-анимаций, создание макетов для печати. Тел. 8-912-253-71-53.

Меняю 3-комнатную квартиру, 1 этаж, ул. Устинова, 106 на 1-комнатную, улучшенной планировки, 2-3 этаж, на горе, или продам. Тел. 8-952-728-18-89

Продам двухкомнатную квартиру на горе, 3 этаж. Тел. 8-902-253-80-90

Продам двухкомнатную квартиру в хорошем состоянии на ул. Новая, 4, 4 этаж, 45м2, комнаты раздельные, балкон застеклен, есть домофон. Тел. 8-912-668-23-15

Продам трёхкомнатную благоустроенную квартиру. Тел. 8-919-385-06-67, 2-40-40

Продам или сдам двухкомнатную квартиру на горе, 2 этаж, домофон, балкон зарешечен, недорого. Тел. 8-905-859-77-03, 2-11-59

Продам двухкомнатную квартиру на ул. Парковая, 9, 2 этаж. Тел. 8-912-602-91-62

Продам двухкомнатную квартиру, 1 этаж, балкон застеклен, пластиковые окна, частично с мебелью. Тел. 2-41-55

Продам двухкомнатную квартиру улучшенной планировки на ул. Орджоникидзе, 5. Тел. 8-912-046-77-08

Продам стенку, светлая «Жаклин», цена 33 тыс. руб. Тел. 8-919-388-28-59

Продам коляску-трансформер, зимне-летняя, цвет бежево-оранжевый, недорого. Тел. 8-906-807-97-80, 2-27-39

Куплю дизельное топливо постоянно, самовывоз. Тел. 8-963-448-00-83

Утерянный дубликат аттестата о полном среднем образовании АЕ 371949 на имя Федуновой Натальи Борисовны прошу считать недействительным.

Утеряны документы на имя Кожевина Дмитрия Александровича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-912-644-88-21

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Правительство Свердловской области приняло Постановление, утверждающее порядок представления к награждению знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь». Гражданам, прожившим в браке 50 и более лет, для представления к награждению необходимо обратиться в Управление соцзащиты по месту жительства. При этом необходимо представить следующие документы и копии:

- 1) Заявления граждан (от каждого из супругов);
- 2) Копии паспортов каждого из супругов;
- 3) Копия свидетельства о заключении брака между гражданами;
- 4) Копии свидетельств о рождении на всех детей;
- 5) Копии свидетельств о браке (разводе) детей граждан или справка (форма № 32), выданная органами ЗАГСа в случае изменения их фамилии и (или) имени, отчества;
- 6) Справка о составе семьи;
- 7) Документы, подтверждающие, что дети супругов (или хотя бы один ребенок) удостоены (удостоен) государственных наград, званий или награждены ведомственными знаками отличия, грамотами или поощрениями за труд;
- 8) Справка (форма № 27), выданная органами ЗАГСа.

Управление соцзащиты делает необходимые запросы, оформляет Наградные листы на граждан и направляет их для рассмотрения Правительством Свердловской области.

По итогам рассмотрения представлений Правительство принимает постановление о представлении к награждению знаком отличия «Совет да любовь».

Справки или разъяснения можно получить по телефону: 2-57-80.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
ГАРАНТИЯ 3 ГОДА
Тел. 8-965-510-96-17

www.RedUral.ru -
Информационный портал Красноуральска

В ООО «УК Управдом»
на постоянную
работу на конкурсной
основе требуются:
электрогазосварщик 4,5 разряда с
опытом работы сантехника, з/п
сдельная (13-15 тыс. руб.),
Обращаться по адресу: ул. Новая, 6
(с 08.00 до 17.00 час., обед
с 12.00 до 13.00 час.)

Уважаемые автолюбители!

Отделение ГИБДД ОВД по городскому округу Красноуральск информирует вас о том, что в настоящее время получить информацию обо всех подразделениях Госавтоинспекции по субъектам Российской Федерации, осуществляющих прием граждан (регистрационных и экзаменационных подразделений, пунктов технического осмотра, группах административного законодательства), вы можете на Интернет-сайте Госавтоинспекции МВД России www.gibdd.ru В рамках реализации Плана перехода на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде Госавтоинспекцией Свердловской области опубликован единый Интернет-сайт государственных услуг ГИБДД ГУВД по Свердловской области www.u-gai.ru Пользователи сайта государственных услуг ГИБДД Свердловской области могут получить актуальную информацию об адресах, телефонах, режиме работы всех подразделений ГИБДД УВД ОВД по муниципальным образованиям Свердловской области.

2 июля 14.00 ДК «Металлург»
Большой зал
Конкурс красоты и грации

Мисс
Красноуральск
2011

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО
ОБЪЯВЛЕНИЯ (действителен до 7 июля)
*куплю, *продам, *найденно, * утеряно
(нужное подчеркнуть)

(телефон или адрес)
Купон вырезать и принести по адресу:
ул. Ленина, 28а (здание мирового суда, 2 этаж)

Ритуальное Агентство «ПОМОЩЬ» ИП Иконников Д.А.
Мы ничего не можем изменить -
Мы можем только ПОМОЧЬ...
Достойные похороны по ДОСТУПНЫМ ценам.
БЕСПРОЦЕНТНАЯ рассрочка платежа.
Благоустройство МОГИЛ.
Изготовление и установка памятников любой сложности.
Адрес: Толстого, 2
тел. (34343) 2-35-00, (912) 265-47-55



22 июня 2011г. после продолжительной болезни ушла из жизни ветеран труда, старейший работник железнодорожного цеха ОАО «Святогор» Буйбарова Людмила Михайловна. Просим всех, кто знал её, помянуть маму добрым словом.

Сёстры, сын, внук